
Protokół Nr XVI/2012
z obradXYI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnial3 lutego 201Lr.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz Ostrowski,

Radca prawny_ Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 10.q
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMałanalata

2012 -2020;
5.2. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2072 rok;'

5.3. w sprawie szczegołowych warunkow ptzyznawania i odpłatności za usługi

opiekuńcze i specj alistycznę )

5.4. w sprawie zmiany Statuttt Gminnego oŚrodka Pomocy Społecznej.

5.5. w sprawie Gminnego Plogranru Przeciwdzi ałaniaNarkomanii na rok 2OI2,

5.6. w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Swiniarach,

5.7. w sprawie wprowadzenlaZmlan w statucie Gminy KrzynowłogaMaŁa

5.8. w spraw'ie zamiaru utworzenia Zespołu Szkoł w Krzynowłodze Małej

5.9. w sprawie wyrazenia zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu,

5.10. w sprawie wyrazetria zgody na dzierŻawę gruntu w trybie bezprzetatgo\łYm

5.11. w sprawie rozpatrzenia skargina działalność Wójta

6. Przyjęcie PlanLr Pracy Rady Gminy oraz stałych Komisji Rady na l połrocze 2012

7. Infornlac.ję:

- z działalności Grnirlnego ośrodka Ponrocy Społecznej za 20l l rok,

- z wysokości średnich wynagrodzeli nauczycieli.

8. Informacja Wójta o realtzacji zadan między sesjami.

9. Interpelacje i wnioski radnych.

10. Inne wnioski t zapyĄania.

11. Zakonczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych goŚci.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iz na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14, co stanowi quorum do

podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek została ptzyjęty bez zmian.

Ad.4

Protokół z' obrad XY Zwryczajnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni

uwag nte zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymrrj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowło ga Mała na lata 2012 -
2020, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta jednogłośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2OlL rok.

Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem

uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała

została podj ęta j edno gło śnie.

5.3 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projext

uchwały w sprawie szczegołowych warunkow przyznawania i odpłatnoŚci za usługi opiekuńcze i
specjalistyczne. Na stan 14 radnych. obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym zaptzedstawionym

projektem uchwały głosowało 14 radnych. głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podjęta j ednogłoŚnie.



5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Lęonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej. Na stan 14 radnyolr,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie Gminnego Programu PrzeciwdziałaniaNarkomanii na rok Ż07Ż,, w głosowaniu

jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.6'W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Swiniarach. Na stan 14 radnych, obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 11 radnych,

głosów wstrzymujących się 2 i przectwnych 1. Uchwała została podjęta większoŚcią głosów.

5.7..W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w statucie Gminy Krzynowłoga Mała . Na stan 14

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym Za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 14 radnych' głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.8. Wójt przedstawił treść uchwały na temat utworzenia Zespołu Szkoł w Krzynowłodze Małej

Poinformowałaiz po długich rozmowach z dyrektorami udało się dojść do porozumienia. Celem

utworzenia są oszczędności które uda się osiągnąc jedynie w taki sposób.

Pani Marzena Ulatowska wyraziła wątpliwość dot. za-wleranla ponownych umów z nauczycielami.

Pan Wojt poinformował ze umowy zostanązawarte na tych samych zasadach i warunkach.

W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Lęonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zamiaru utworzenia Zespołu Szkoł w Krzynowłodze Małej. Na stan 14 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14

radnych, głosów wstrzymtrjących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłoŚnie.

5.9. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyraŻenta zgody na zbycie nieruchomości w trybie przetargu. Na stan i4

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały



Ad. 10

Inne wnioskt t zapytania.

Pan Wójt zwroctł się z prośba do radnego powiatowego do poruszenie na posiedzeniuZarządu

kwestii zepsutego przepustu w Gadomcu Jędrykach gdyŻ moŻna zepsuó auto.

4d.11

Przęwodniczący po Wczęrpaniu porządku zamknfi posiedzenie sesji rady gminy o godzinie12 u

Na tym protokół zakonczono.

Prz.erł :"t-l' RadY GnrtnY

T)
iikałaje'ł ski

Protokółował niczył


